

逾越節和十架受難

二零一零年三月二十九日 Asher Intrater

三千年以前, 神首先從埃及在大舉遷移時, 為祂自己造了一個民族。跨越紅海的人數超過三百萬, 包括猶太人和埃及人, 信徒和非信徒。那時, 神有一個家和一族人, 但並沒有一個完整的族裔。

賦予他們重生權利的是逾越節羔羊犧牲的血。當他們出入時, 真的越過門楣柱上的血。**(出埃及記 12:22-23)**. 當他們開始行走在曠野時, 他們一再的被告知要犧牲。他們的存在曉關於血的犧牲的理念, 雖然他們並沒有被告知為什麼的全意。

我們以彌賽亞信徒而言, 血的犧牲的重要性是我們存在的主軸, 它與我們的民族是從埃及出來重生是一樣等級的。不同的是, 我們有著犧牲的意義: 不是盲目降服於血腥屠殺動物的血, 而是神如此愛我們的事實, 以致於祂為了我們, 願意犧牲祂自己的兒子, 彌賽亞。神犧牲的愛的事實是致使我們永遠得自由的關鍵。**(約翰 8:32)**

耶穌在逾越節期間上十字架不是一個巧合。逾越節是神在腦中犧牲彌賽亞的意念, 事先計畫與決定的。逾越節設下彌賽亞死亡和復活偉大行動的舞台。耶穌來到這世界上就只為了那個目的。**(約翰 12:27)** 逾越節和十架受難同樣是事先命定的事件。

門楣和門柱上的血構成十架的象徵。門是一個十字架, 十字架是一個門。我們的祖先越過血的門和我們越過耶穌受難是一樣的方式。經過彌賽亞的十架, 神再度的又為祂自己創造了一族, 就像在出埃及記時做的一樣。我們從罪惡和撒旦, 從死亡和毀壞走出來, 進入自由。

請為逾越節期間以色列許多彌賽亞猶太人能回歸他們的家禱告。但願我們的人民不只是看見傳統逾越節的麵包與苦草, 而是看見彌賽亞的真理與祂的受苦! 請為這禮拜六在耶路撒冷花園塚, 聯合彌賽亞猶太人與阿拉伯基督徒舉行的復活慶祝禱告。

議會支持以色列

這禮拜在華盛頓, **327** 位議員簽署了一封信, 表達他們對以色列的支持。**(整個議會成員的 3/4)** 以下是這信的主要部分:

美國和以色列是親密的結盟國家, 它們人民基於一個共同允諾的, 包括在外交, 人權和新聞宗教自由上的核心價值觀, 共享一深遠和堅定的友好關係。我們兩個國家在對付恐怖主義和共享一個重要策略關係上是同舟共濟的。

一個強壯的以色列對美國國安是一資產，帶下中東的穩定。我們擔憂在關係上的高度宣揚報導緊張現象，並不會增加美國和以色列間的共益。

事實上，這關係的每一個風吹草動，都已造成阿拉伯與以色列間可能性的和平協議，因為它說服那些尋找摧毀以色列者，放棄任何希望，也因為它一直的給予以色列政府信心，為了和平去冒值得的風險。

六十二年前，在其獨立宣言中，以色列宣稱：“我們向我們所有的鄰國和它們的人民伸出我們的手，提出和平和禮鄰的提議，並由我們在居的猶太人民，向他們表現，建立合作及共同幫助的連結。

自這世紀以來，以色列除了經常為攻擊而防禦它自己外，為了與鄰邦和平相處，一直不斷的提出用承擔痛楚風險的保證，以示友好。

就像副總統近日來訪以色列所言：“如眾所周知的，中東的進展，就國安而言，在以色列和美國之間，簡直沒有空間，沒有，沒有空間。”

我們認知，儘管我們國家與以色列間的超親密關係，在小事和大事兩件事上仍將會有相左之處。我們的觀點是：如此的相左之處，最好在信任與信心，以合宜持續的策略性協定下，平靜的解決。

猶如總統歐巴馬所言：就我們中東政策而言，“以色列的安危是極其重要的”，而且，“確定以色列的安危是維繫在一獨立的猶太系統是美國國安所關注的。”

特拉維夫的彌賽亞

過去幾個禮拜中，在特拉維夫，有位自稱是“彌賽亞”的人，一直在各以色列報紙有連續大篇幅廣告。此筆者不但稱他自己為彌賽亞，且以第一人稱為神發言。他宣稱內唐雅胡政府將會是最後的政府；然後，下一個政府將是他的，就是彌賽亞的政府。

他宣稱 **Gog** 和 **Magog** 的戰爭即將發生，且各邦國已組織好，將對以色列大舉攻擊。他引用多篇經文，尤其是希伯來先知書。他並宣言唯有相信他是彌賽亞，服從阿拉伯傳統是唯一能避開毀壞之途。

馬太 24:24

“因為假基督，假先知，將要起來顯大神蹟，大奇事，倘若能行，連選名也就迷惑了。”

當此人並無明顯的黨羽，他囂張的預言呈現之際，我們的確眼見多國聯合指責以色列，甚至在以色列和歐巴馬政權間的緊張情勢。在未來的年歲裡，以色列將會有自稱彌賽亞之士出

現的增長現象。當我們眼見末世預言被實踐時,對於將要來彌賽亞的期望將增長至沸沸揚揚。

請為我們持續的,在以色列本地的復興運動,植彌賽亞集會所,門徒訓練中心,以希伯來文先知性禱告,讚美守望,和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工,來加強在以色列彌賽亞肢體的力量,照應這兒的復興工作,且對國際傳講以色列,教會,和末世的訊息。